

Valašské Meziříčí - Ohrožující objekty

Název	Obec	Katastr	Účel budovy	Popis umístění	Vodní tok	ř. km	Ohrožující látka	Počet budov	
Deza, a. s. Valašské Meziříčí	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Deza, a. s.	Bečva		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
Trojek a.s. - sběrné suroviny ČOV - Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s. Technické služby	Valašské Meziříčí	Valašské Meziříčí-město	Služby	Trojek a.s. - sběrné suroviny, pravý břeh	Bečva		Nebezpečný odpad	1	mapa
LV Trans	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Průmysl	kontaminace povrchové vody kaly z ČOV	Bečva		Nebezpečný odpad	1	mapa
POSAD STEEL s.r.o.	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Průmysl	Technické služby, pravý břeh	Bečva		Nebezpečný odpad	1	mapa
DEZA a.s.	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Průmysl	LV Trans, pravý břeh	Bečva		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
SCHOTT Flat Glass CR, s.r.o.	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Průmysl	Posad, pravý břeh	Bečva		Nebezpečný odpad	1	mapa
VAST TERCIA spol. sro	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Průmysl	DEZA a.s., kontaminace povrchové vody kaly z kalových polí	Černý p.		Nebezpečný odpad	1	mapa
ALPINE Bau CZ s.r.o.	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Průmysl	SCHOTT Flat Glass CR, s.r.o., pravý břeh	Rožnovská Bečva		Nebezpečný odpad	1	mapa
RENO spol. s.r.o.	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Průmysl	VAST TERCIA spol. sro, odplavení materiálu do povrchové vody	Bečva		Nebezpečný odpad	1	mapa
PROXIMA lesnická a dřevařská a.s.	Valašské Meziříčí	Valašské Meziříčí-město	Průmysl	ALPINE Bau CZ s.r.o., kontaminace povodňové vody rop. produkty	Bečva		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
POSAD STEEL s.r.o.	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Průmysl	RENO spol. s.r.o., vlastník, pronajímá jiným firmám	Bečva		Nebezpečný odpad	1	mapa
	Valašské Meziříčí	Valašské Meziříčí-město	Průmysl	PROXIMA lesnická a dřevařská a.s., odplavení materiálu do povrchové vody	Vsetínská Bečva		Nebezpečný odpad	1	mapa
POSAD STEEL s.r.o.	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Průmysl	POSAD STEEL, s.r.o., kontaminace povodňové vody	Bečva		Nebezpečný odpad	1	mapa

EFIOS s.r.o.	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Průmysl	EFIOS s.r.o., odplavení materiálu do povrchové vody	Bečva	Nebezpečný odpad	1	mapa
SILASFALT s.r.o.	Valašské Meziříčí	Krásno nad Bečvou	Průmysl	SILASFALT s.r.o., kontaminace povodňové vody	Bečva	Nebezpečný odpad	1	mapa